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1、 填空题。（25分）

1、在自然数中，（　　）是最小的奇数，（　　）是最小的偶数；最小的质数是（　　），最小的合数是（　　）。

2、 EQ \F(11,7) 的分数单位是（   ），它有（  ）个这样的分数单位，再去掉（   ）个这样的分数单位就是1，把它化成带分数是（     ）。

3、6和24的最大公约数是(    )，9和10的最小公倍数是(    )；

  18的约数有（             ），把72分解质因数是（       ）。

4、把4千克糖平均分成7份，每份是4千克糖的 EQ \F(（ ）,（ ）) ，每份是 EQ \F(（ ）,（ ）) 千克糖。

5、在○里填上“＞”、“＜”或“＝”。

 EQ \F(2,9) ○  EQ \F(2,7)     EQ \F(4,5) ○  EQ \F(3,4)    2 EQ \F(7,20) ○ 2.35     EQ \F(12,11) ○  EQ \F(11,12) 
6、 EQ \F(3,8) ＝ EQ \F(24,（　）) ＝（　　）÷16＝15÷(      )＝（       ）（小数）

7、3.05立方分米＝（      ）升＝（      ）毫升

   750克＝（　　）千克　　　2时20分 = （      ）时

8、在分数 EQ \F(b,a) (a≠o)里，当b=(    )时，它的值是0；当a=(    )时，它的值是b。

9、一个正方体的棱长总和是48厘米。这个正方体的表面积是(      )，体积是(      )。

10、用4、5、6去除一个数都余3，这数最小是（     ），它和（     ）互质。

11、一项工程，甲单独做10天完成，乙单独做12天完成，甲平均每天完成这项工程的 EQ \F(（ ）,（ ）) ，乙平均每天完成这项工程的 EQ \F(（ ）,（ ）) 。

12、一个长方体木盒，长8分米，宽6分米，高3分米，将它放在桌面上，占桌面的最小面积是（       ），最大面积是（       ）。

13、一个三位数7□□，能同时被3、5整除，两个□中的数的和最大是__________。 
 
2、 判断题。（5分）

1、大于 EQ \F(3,7) 而小于 EQ \F(5,7) 的分数有无数个。          （    ）

2、长方体的6个面都是长方形。               (    )
3、方程1.2—0.2X=0.4的解是8。              (    )
4、分子比分母大的分数一定是假分数。         （    ）

5、两个不同的质数相乘的积，它的约数有3个。  (    )

3、 选择题。（5分）

1、在 EQ \F(11,9) 、 EQ \F(13,25) 、 EQ \F(3,16) 、 EQ \F(7,28) 、 EQ \F(13,39) 中，不能化成有限小数的分数有（     ）个。

 A、2         B、3          C、4
2、5和7都是35的(      )。 

A、 质因数       B、 互质数       C、公约数   
3、用同样的小正方体拼成一个大正方体，至少要用（     ）个。

A、4个        B、8个        C、9个

4、把一根绳子连续对折3次，每段是全长的（    ）。

      A、 EQ \F(1,3)         B、 EQ \F(1,6)         C、 EQ \F(1,8) 
5、右图分别是一个长方体的前面和右侧面，         

    那么这个长方体的底面积是（     ）                   

    平方厘米。　　　　　　　　　　　　　　　　　2厘米　　　　　2厘米

     A、6          B、12        C、18　　　　　6厘米  　　　　　3厘米

4、 计算题。（35分）

1、 直接写得数。

　　  EQ \F(1,3) +  EQ \F(1,4) =     1.8×0.5 =　　0.54÷6 =　　 EQ \F(4,5) － EQ \F(4,5) ＝　  EQ \F(2,3) -  EQ \F(2,7) =　

1＋ EQ \F(7,9) =     8.1÷0.09= 　　6－2.8＝　　  EQ \F(1,4) +  EQ \F(3,10) =   3 － EQ \F(1,3) ＝     

2、 解方程。

 EQ \F(4,9) ＋Ｘ＝1　　　　　　Ｘ－ EQ \F(2,3) ＝ EQ \F(3,4) 　　　　　　21－3.2Ｘ＝5.64

3、 计算下面各题（能简算的要简算）。

 EQ \F(5,6) +  EQ \F(2,9) +  EQ \F(7,18) 　　　　　　  EQ \F(7,11) ＋ EQ \F(1,5) +  EQ \F(4,11) 　　　　　 2 -  EQ \F(2,9) -  EQ \F(7,9) 　　

　　　　　　　　　　　　　　 

 EQ \F(11,12) -  EQ \F(3,8) ＋ EQ \F(1,12) － EQ \F(5,8) 　　　　　　　　　　　 EQ \F(6,7) －（ EQ \F(3,7) ＋ EQ \F(1,14) ）－ EQ \F(3,14) 
4、 列式计算。

（1）从1里面减去　 EQ \F(6,7) ，再加上 EQ \F(1,14) ，和是多少？

（2） EQ \F(2,3) 减去 EQ \F(1,12) 与 EQ \F(1,6) 的和，差是多少？

（3）写出分母是10的所有最简真分数，并求出它们的和。

5、 应用题。（30分）

1、某校暑假组织旅游，去北京旅游的占总人数的 EQ \F(1,4) ，去张家界旅游的占总人数的 EQ \F(2,5) ，剩下的去海南旅游。去海南旅游的占总人数的几分之几？

2、“苏果”超市运进蔬菜 EQ \F(2,7) 吨，比运进的水果少 EQ \F(1,2) 吨。“苏果”超市运进蔬菜和水果一共多少吨？

3、“白雪”洗衣机厂计划生产1500台洗衣机，前10天平均每天生产87台，剩下的要在一周内完成，这一周平均每天需生产洗衣机多少台？

4、一种无盖的长方体铁皮水桶，底面是边长4分米的正方形，高1.2米。做一只这样的水桶至少要多少铁皮？这只水桶能装水多少升？ 
5、 把一块棱长是0.8米的正方体钢坯，锻成宽和高都是0.4米的长方体钢材。锻成的钢材长多少米？

